责编:张沁 版式:刘静 校对:张传辉

严厉打击欺诈骗保行为

守护群众"看病钱""救命钱"

杜绝过期药品 保障用药安全

本报讯(记者 张明星)药品安全一直是群众十分关心的问题。为保障群众吃到放心药、安心药,近期,谢家集区市场监督管理局对辖区药店和诊所开展了专项检查。

执法人员对辖区内药品经营场所进行拉网式检查,不仅检查连锁药店、单体药店,更对农村偏远地区的诊所和卫生室进行检查,重点检查是否有过期药。现场,执法人员仔细查看每瓶药品的生产日期和保质期,以及药品进货来源、渠道、进货和销售凭证等情况。同时,执法人员还对药品经营者开展了相关法律法规的宣传。

谢家集区市场监督管理局相 关负责人表示,该局将继续加大 药品监督检查和宣传引导力度, 杜绝过期药,保障群众用药安全。

社区矫正明法义预防犯罪固根基

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 吕响)为增强社区矫正对象的法治观念,促进他们更好地融人社会,12月10日下午,田家庵区司法局邀请安徽省委党校副教授王方东为全区48名社区矫正对象开展了一场主题为"正确认识社区矫正,提高预防犯罪意识"的专题授课活动。

授课期间,王方东从"何为社区矫正""社区矫正的必要性与意义"以及"如何提高法律意识以预防犯罪"三个方面,进行系统全面讲解,借助生动的案例和有力的数据让参会人员认识到社区矫正不仅是对犯罪行为的惩罚,更是对犯罪者进行教育、感化、挽救的重要途径,并鼓励社区矫正对象要珍惜机会,认真学习法律法规,不断提高自己的法律素养。

授课结束后,王方东还与社区矫正对象进行了面对面地交流,耐心解答对方提出的问题和困惑。通过此次活动,进一步增强了社区矫正对象维护自身合法权益的信心,有效提升社区矫正对象遵纪守法意识和社会责任对象遵纪守法意识和社会责任感。下一步,田家庵区司法局将继续秉持教育感化、挽救帮扶的工作理念,助力社区矫正对象顺利回归社会。

本报讯(记者 孙鸿)为进一步落实省医保局关于打击欺诈骗保的工作部署,深入推进群众身边不正之风和腐败问题的集中整治,近日,市医保局组织开展了住院病历集中评审工作。此次评审邀请了来自铜陵、淮北的6名医保专家库成员,对近期国家医保局派发的涉及住院费用异常、药品超限支付等线索的住院病历进行了全面细致的审查。

此次病历评审工作围绕"是否严格执行出人院标准、合理用药、合理检查、合理治疗、合理收费"等核心原则展开,覆盖了全市50余家医疗机构,涉及内科、外科、中医等不同临床科室的住院病历共计2500余份。专家们依据临床诊疗规范,对每一份病历进行了详细审查,对存在的问题进行了详细记录,并客观公正地给出了评审结论。

通过此次病历评审,市医保局发现了部分医疗机构在诊疗行为、费用管理等方面存在的问题,为后续开展现场检查提供了有力依据。下一步,市医保局将根据病历评审中发现的问题,全面开展涉及医院的现场检查,对违法违规使用医保基金的医疗机构,将按照协议或相关条例及时作出处理,并督促其及时整改,加强诊疗行为管理,严格执行医疗保险政策。

市医保局相关负责人表示,此次病历评审工作是打击欺诈骗保行为、维护医保基金安全的重要举措。该局将继续加强医保基金监管,不断提升医保服务水平,确保医保制度的公平、公正和可持续发展。同时,市医保局也呼吁广大医疗机构和参保人员,共同维护医保基金的安全运行,为构建和谐社会贡献力量。

反恐防暴 护"幼"成长

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 葛少丽 摄影报道)为提高幼儿园师生的反恐防暴安全意识,增强面对突发事件时的应对能力,近日,田家庵区国庆街道前锋社区新时代文明实践站、妇联、关工委联合国庆路派出所、田五幼,组织开展了一场别开生面的反恐防暴应急演

练。活动当天,民警首先为幼儿园师生带来内容丰富的安全教育课。民警详细讲解防暴安全知识,亲身展示专业的防爆技能和装备使用技巧,并通过案例讲解和模拟演示向孩子们传递"安全第一"的理念,教会他们在遇到紧急情况时如何保护自己。

随后,演练进入"实战环节"——"暴徒闯入幼儿园"。面对突如其来的"暴徒",幼儿园按照事先制定的应急预案行动起来。保安拉响警报、启动报警装置后,手持防卫器械与"暴徒"展开周旋,等待警方支援。老师们则迅速组织孩子撤离到安全场所,然后紧闭门窗、拉上窗帘,用桌椅堵住大门,防止"暴徒"闯入,并安抚幼儿情绪,确保幼儿安全。几分钟后,警察迅速赶到,他们利用盾牌、警棍等专业装备,成功地将"暴徒"制服并带离现场。

此次演练,不仅是一次生动的安全教育课,

更是一次社区安全防范工作的有力实践。活动检验了 幼儿园的安保措施和应急处理能力,提高了师生的反 恐防暴意识。今后,社区也将继续联合各方力量,努力 营造"全民反恐 共筑平安"的群防群治氛围,为辖区未 成年人健康成长保驾护航。



捐赠棉衣被 寒冬送温暖

本报讯(记者 李严)日前,由市城管局驻寿县苏王村乡村振兴工作队倡议,市城管局机关及局属单位干部职工捐赠的毛衣、棉服、毛毯等300余件御寒衣物被送至苏王村,并分发至困难群众手中。

进入12月份,气温下降越发明显,村民们能否穿得暖、住得暖,成为市城管局驻寿县苏王村乡村振兴工作队最大的牵挂。为此,11月中旬,驻村工作队提前谋划、精心组织,向市城管局机关及局属单位干部职工发出《"寒冬送温暖"捐衣倡议书》,得到了广大职工的大力支持和积极响应,短时间内捐赠毛衣、棉服、毛毯等御寒衣被300余件。

(图片由市城管局提供)

